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RESULTATS ENQUESTA TFG CURS 2019-20 

A continuació, es mostren els resultats de l’enquesta que es fa als estudiants de l’assignatura 
Treball Final de Grau el dia que lliuren la memòria per l’avaluació de l’assignatura.  

 

Valoració de les següents qüestions mitjana 

Q1: En general estic satisfet /a amb el meu TFG 8,3 

Q2: La informació disponible (Pla docent, web, Campus) m'ha estat útil 7,8 

Q3: Les rúbriques emprades a l'avaluació són adequades per al TFG 7,9 

Q4: La tutorització rebuda ha estat adequada 8,9 

 

Per nombre d’estudiants: 

 

 

A patir dels resultats es pot concloure que majoritàriament els estudiants estan satisfets amb 
l’assignatura.  
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Q2: La informació disponible (Pla docent, web, 
Campus) m'ha estat útil
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Q3: Les rúbriques emprades a l'avaluació són 
adequades per al TFG
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Q4: La tutorització rebuda ha estat adequada



 
 

Qüestió 1 (Q1): El 81 % dels estudiants que participen a l’enquesta mostren una satisfacció amb 
el seu TFG entre 8 i 10.  

Qüestió 2 (Q2): El 64 % puntua entre 8 i 10 la utilitat de la informació disponible sobre el TFG. 
Només un 16 % puntuen amb un 6 o menys. 

Qüestió 3 (Q3): El 61 % puntua la adequació de les rúbriques per a l’avaluació entre 8 i 10.  

Qüestió 4 (Q4): Més del 80% de l’alumnat puntua la feina del seu tutor entre 8 i 10. Destaca 
clarament el fet de que el 39 % valoren la tutorització rebuda amb un 10. 
 

A continuació es presenta un resum de la valoració que han fet els estudiants a la millora 
aconseguida amb el TFG a sis competències: 
 

 
 
S’observa que la competència en la que consideren que han millorat menys és la referent a la 
presa de decisions; un 25 % indiquen que han millorat POC o GENS. De totes formes, la percepció 
de l’alumnat sobre el TFG en quant a la millora de les competències transversals és molt positiva. 
 
 


